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یکی از مراکز معتبر افکارس��نجی در کش��ور در تاریخ 31 
خرداد درباره انتخابات ریاست‌ جمهوری یک نظرسنجی انجام 
داده اس��ت. بر اساس نتایج این نظرسنجی، آرای 3 کاندیدای 
اول به این شرح است: آقای مسعود پزشکیان 29 درصد، آقای 
محمدباق��ر قالیباف 25.2 درصد و آقای س��عید جلیلی 24.1 

درصد. )نمودار شماره 1(
به گزارش »وطن امروز«، پراکندگی آرای کاندیداها نیز در این 

نظرسنجی مشخص شده است. بر این اساس، آرای آقای پزشکیان در 
کلانشهرها، شهرها و روستا‌ها تا حدودی پایدار است. البته هرچه از 
سمت کلانشهرها به سمت روستاها برویم، آرای آقای پزشکیان کمتر 
از 2 درصد کاهش دارد. آرای آقای قالیباف از کلانشهرها به سمت 
شهرها و روستاها افزایشی است. آرای آقای جلیلی از کلانشهرها به 

روستاها کاهش 9 درصدی داشته است. )نمودار شماره 2(
یک��ی دیگر از موضوعات این نظرس��نجی، توزیع آرای هر 

کاندی��دا روی س��بد دیگر کاندیداهاس��ت. در ای��ن بخش از 
نظرسنجی، از ش��رکت‌کنندگان پرسیده شده در صورتی که 
گزینه مورد نظر در انتخابات شرکت نکند، شما به کدام یک 
از دیگر کاندیداهای حاضر در رقابت رای می‌دهید؟ نتایج این 
بخش از نظرس��نجی نش��ان می‌دهد در صورت کناره‌گیری 
قالیباف، 38.2 درصد آرای وی به سبد جلیلی و 20.1 درصد 
آرای وی به س��بد پزش��کیان اضافه می‌شود. این نظرسنجی 

همچنین نشان می‌دهد در صورت انصراف سعید جلیلی، 45.7 
درصد آرای وی به سبد قالیباف و 5.1 درصد آرای وی به سبد 

پزشکیان اضافه می‌شود. )نمودار شماره 3(
مقایس��ه آرای تقابل��ی 2 کاندی��دا )ی��ا اصطلاحا همان 
دوقطبی( نیز یکی دیگر از موضوعات نظرس��نجی این مرکز 
معتبر افکار‌سنجی است. بر اساس نتایج به دست آمده از این 
بخش از نظرس��نجی، در صورتی که رقابت فقط بین آقایان 

قالیب��اف و جلیلی برگزار ش��ود؛ 44.2 درص��د به قالیباف و 
41.8 درصد به جلیلی رای خواهند داد. در صورتی که رقابت 
فقط بین آقایان جلیلی و پزشکیان برگزار شود؛ 47.7 درصد 
به پزش��کیان و 39.9 درصد به جلیل��ی رای خواهند داد. در 
صورتی که رقابت فقط بین آقایان قالیباف و پزشکیان برگزار 
 ش��ود 55.1 درصد به قالیباف و 35 درصد به پزشکیان رای 

خواهند داد. )نمودار‌ شماره 4(

»وطن امروز« از نتایج نظرسنجی یکی از مراکز معتبر افکارسنجی در 31 خرداد گزارش می‌دهد

معادله انتخاب

 اینها می‌توانند انتخاب حماقت
کشور اداره کنند؟

 رسانه‌های غربی از برنامه‌ریزی ارتش رژیم صهیونیستی 
برای حمله به لبنان خبر می‌دهند

 رئیس جمهور قبرس در پاسخ به تهدید نصرالله: 
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 رفتار هتاکانه محمد فاضلی و دفاع اصلاح‌طلبان از این رفتار 
یک ضربه حیثیتی به پزشکیان بود
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 فرض کنید کاندیدا‌های ریاست جمهوری
 فقط آقایان قالیباف و پزشکیان باشند

 در آن صورت شما احتمالا به کدامیک 
از آنها رأی خواهید داد؟

 فرض کنید کاندیدا‌های ریاست جمهوری
 فقط آقایان پزشکیان و جلیلی باشند

 در آن صورت شما احتمالا به کدامیک 
از آنها رأی خواهید داد؟

 فرض کنید کاندیدا‌های ریاست جمهوری 
  فقط آقایان قالیباف و جلیلی باشند

 در آن صورت شما احتمالا به کدامیک 
از آنها رأی خواهید داد؟

چرا می‌گوییم مسعود پزشکیان ادامه‌دهنده سیاست‌های شکست‌خورده و پرهزینه دولت‌های یازدهم و دوازدهم است

همان دولت روحانی

صفحه   2

45,7

5,1

49,2

اگر جليلي كنار برود

قاليباف پزشکيان باقی کانديداها

23.329.3

3.80.84.5

29.3

0.81.56.8

25.2
23.4

1.41.42.8

29.7

0.05.2
10.8

26.820.9

5.22.02.6

27.5

0.03.3
11.8

مصطفي عليرضا زاكانيسعيد جليليافمحمد باقر قاليب

پورمحمدي

اميرحسين 

قاضي زاده هاشمي

د پاسخگو مي گوينمسعود پزشكيا

در آن انتخابات 

رأي نمي دهد

 بستگي/ ساير

هيچكدام/ دارد

بدون / نمي دانم 

جواب

کلانشهر ساير شهرها روستايی

38,2

20,1

41,7

اگر قاليباف كنار برود

جليلی پزشکيان باقی کانديداها 

25.224.1

3.0
1.4

3.1

29.0

0.2
3.8

10.1

ه اميرحسين قاضي زادمصطفي پورمحمديعليرضا زاكانيسعيد جليليمحمد باقر قاليباف

هاشمي

 پاسخگو مي گويد درمسعود پزشكيان

آن انتخابات رأي 

نمي دهد

/  بستگي دارد/ ساير

هيچكدام

بدون / نمي دانم 

جواب

نمودار 1

 پراکندگی آرای 
 کاندیدا‌ها درکلانشهرها

 شهرها و روستا
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 از بین کاندیدا‌های 
 انتخابات ریاست‌ جمهوری 

 به کدامیک
 رأی خواهید داد؟
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